

УТВЕРЖДАЮ

**Директор Автономной
некоммерческой организации
«Спортивный клуб «Волжане»**

_____ **Д.Е. Петров**

« _____ » _____ **2024 г.**

УТВЕРЖДАЮ

**Министр спорта Саратовской
области**

_____ **О.А. Дубовенко**

« _____ » _____ **2024 г.**

**ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении
IV трейл-полумарафона
«Тенистые овраги»**

Саратов 2024

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

IV трейл-полумарафон «Тенистые овраги» проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий Саратовской области на 2024 год, утверждённым приказом министерства спорта области от 25 декабря 2023 года № 1494.

Настоящее положение разработано в соответствии с приказом министерства спорта Саратовской области от 1 ноября 2016 года № 553 «Об утверждении общих требований к содержанию положений (регламентов) об официальных физкультурных и спортивных мероприятиях, проводимых на территории Саратовской области, предусматривающих особенности отдельных видов спорта».

Основной целью проведения является развитие трейла как дисциплины легкой атлетики на территории Саратовской области.

Задачами проведения соревнования являются:

- повышение уровня спортивного мастерства, выявления сильнейших спортсменов;
- привлечение населения области к занятиям физической культурой и спортом, активному и здоровому образу жизни;
- патриотическое воспитание детей и молодежи;
- популяризация трейла среди населения.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся 7 июля 2024 года, г. Саратов, природный парк «Кумысная поляна», район лыжного стадиона «Зимний».

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет министерство молодежной политики и спорта области.

Организатором соревнований является автономная некоммерческая организация спортивный клуб «Волжане» (далее – АНО СК «Волжане»).

Техническое обеспечение, регистрацию, организацию работы секретариата, хронометраж осуществляет Индивидуальный предприниматель Петров Дмитрий Евгеньевич.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Принимая участие в Соревнованиях, участник подтверждает, что регулярно проходит медицинские обследования в целях обеспечения безопасности участия в Соревнованиях для его здоровья, в соответствии с ч. 5 ст. 24 ФЗ от 04.12.2007 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в Соревнованиях, в том числе не имеет противопоказаний

к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в Соревнованиях, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.

Участник Соревнований обязуется подтвердить данное условие о состоянии здоровья путем предоставления медицинской справки, выданной по результатам проведенного медицинского обследования состояния здоровья, выданное физкультурно-спортивным диспансером или иным медицинским учреждением, имеющем лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине с заключением о разрешении участвовать в соревнованиях по бегу на дистанции не менее той, на которую регистрируется участник соревнований или большей.

При этом участник принимает на себя всю ответственность за подлинность медицинской справки, получение ее в установленном законом порядке на основании проведенного медицинского обследования в уполномоченном медицинском учреждении и относит на себя все негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.

Медицинская справка, предоставленная в Главную судейскую коллегию, не возвращается. Ксерокопия медицинской справки принимается комиссией только при предъявлении оригинала. Если в документе не указано иное, срок действия заключения по форме №1144н - не более 1 года, в свободной форме и о группе здоровья - не более 6 месяцев.

Запрещено применение препаратов, входящих в «Запрещённый список РУСАДА» от 1 января 2024 года. Спортсмен, участвующий в соревнованиях, подтверждает, что не использует препараты из этого списка.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

7 июля 2024 г.

8:30–09:45 — Выдача стартовых пакетов;

09:30 — Старт детского забега;

10:00 — Старт дистанций К21 и К10;

10:05 — Старт К3;

13:00 — Награждение;

14:00 — Контрольное время соревнований.

Время награждения может быть уточнено в зависимости от скорости преодоления дистанции участниками. В этом случае соответствующее уведомление будет сделано в стартовом лагере посредством громкой связи.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

Подведение результатов и награждение происходит в соответствии с регламентом соревнований IV трейл-полумарафона «Тенистые овраги».

VII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Обеспечение безопасности зрителей и участников соревнования осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации». Место проведения мероприятия не является объектом спорта. Внесение данного объекта в Реестр не требуется.

Обеспечение безопасности участников Соревнований осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиями соревнований по виду спорта «Легкая атлетика». Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Минспортом России и Роспотребнадзором от 31 июля 2020 г. и дополнениями, и изменениями к данному Регламенту (далее – Регламент).

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144 Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физических мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях» и включает в себя дежурство квалифицированного медицинского работника.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Подготовка и проведение Соревнования осуществляется при финансировании АНО СК «Волжане» за счет собственных и привлеченных средств.

Расходы по проезду, размещению и питанию несут командирующие организации или сами участники.

IX. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявка на участие осуществляется путём подачи онлайн заявки на портале <https://myrace.info/events/837> с 24 мая 2024 года до 30 июня 2024 года включительно. После 30 июня регистрация возможна только при наличии свободных слотов. Регистрация может завершиться досрочно по истечении лимита слотов.

Для получения стартового пакета необходимо предъявить:

- оригинал или копию свидетельства о рождении или паспорт;
- оригинал и копию медицинской справки.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.